



Jakabné Kiss Éva vagyok, az 1. a osztályban fogok tanítani. Tanári pályámat a zirci III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolának zeneiskolai elődintézményében kezdetem, mint szolfézstanár. Később az alapfokú művészetoktatási intézményegység vezetője voltam több, mint öt éven keresztül. 16 év alatt a kisiskolás korú gyermekektől a gimnáziumban tanuló diákokig tanítottam a rám bízott tanulókat a zene szeretetére. Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában napközis nevelőként a pedagógiai szaktudásomat gazdagítottam. Végzettségeimet tekintve ének-zene tanár és tanító szakon végeztem Szombathelyen, a Berzsenyi Dániel Főiskolán. Férjemmel két fiúgyermeket nevelünk.

A következő négy tanévben az osztályba kerülő gyermekeket én vezetem be a betűk világába. Szívügyemnek tekintem a tehetséggondozást, fejlesztés és a kisdiákok felzárkóztatását. Töreksem a stabil, biztos alapok kialakítására olvasás- és írástanítás során. Pedagógusi hitvallásom: „Ha egy gyermek nem tud úgy tanulni, ahogy tanítjuk, akkor úgy kell tanítanunk, ahogy ő tanulni tud.” (Ignacio Estrada) Tapasztalatom szerint a zene fejlesztő hatásánál fogva fontos szerepet játszik a kisiskolás korú gyermekek fejlődésében. „Lehet élni zene nélkül is. A sivatagon át is vezet út. De mi... azt akarjuk, hogy az ember ne úgy járja végig élete útját, mintha sivatagon menne át, hanem virágos réteken.” (Kodály Zoltán)

Mentorpedagógusként a Pannon Egyetem tanító szakos egyetemi hallgatóinak gyakorlatát vezetem, oktatóként részt veszek ének-zenei képzésükben.

A zene mellett szívügyem az állatvédelem. Osztályomon kívül az iskolának szoktam szervezni olyan programokat, melyen ez a téma kiemelt fontossággal bír. Állatasszisztált fejlesztőpedagógusként egyes tanóráimon állatokat is bevonok a tanulási folyamatokba.

Fontosnak tartom a tanórákon kívül is az osztály közösséggé formálását, így támogatom a színházba, koncertekre járást, kirándulásokat. Egészséges fejlődéshez hozzátartozik a rendszeres testmozgás és a szabad játék, ezért töreksem arra, hogy minden nap sok időt töltsünk az udvaron.

Szeretném azt, hogy közösségünkben élmény legyen a tanulás és örömteli iskolás éveket töltsenek el a tanulók.